

TÁJÉKOZTATÓ

A FŐHESZ 2017. ÉVI

TISZTSÉGVISELŐI VERSENYÉRŐL

Az idei évben új helyszínen, az Asztalos István horgászegyesület kezelésében lévő Domony-völgyi II-es tó adott helyet a Tisztségviselői versenyünknek. A versenyre a szövetség tagegyesületeinek vezető tisztségviselői nevezhettek. Szeptember 10-én vasárnap enyhe, de ködös reggelen a tóparton 14 csapat, csapatonként két-három főt delegálva regisztrált a versenyre.

A köszöntő és szektorhelyek kihúzását követően minden versenyző elfoglalta a helyét és nekilátott az etetőanyagok összeállításának. 8 óra 00 perckor kolompszóra elindult a horgászat. Egyesek az úszózásban, míg mások a távdobás eredményében bíztak, hátha a tó bentebbi részéről sikerül kicsalogatni egy-két nagyobb halat.

A reggeli ködöt követően 9 óra tájban kibukkant a nap, és szép lassan kellemes késő nyári idő kerekedett ki. Néha az északi szél bele-bele fújt a víztükörbe, de a horgászatot és a halfogást nem akadályozta. A kedvezőtlen előjelek ellenére a félidőben már több ponty, és egy-egy nagyobbacska dévérkeszeg, valamint temérdek törpeharcsa került a haltartókba. A második etapban többen ráálltak a küszözésre, a kisebb méretű keszeg és a törpeharcsa fogására.

A jó hangulatú, izgalmaktól sem mentes versenyen az összesítést követően a következő eredmények születtek.

Csapat

I.helyezett	Kék Dunai Horgász Egyesület	12.700 g
II. helyezett	Újhegyi Horgász Egyesület	11.620 g
III. helyezett	Duplakukac Horgász Egyesület	5.630 g
IV. helyezett	Krempa Nikoletta (Dinasztia HE.)	1.020 g
V. helyezett	Keresztes Tamásné (Kék-tó He.)	140 g
VI. helyezett	Móger Tünde (BK Tihany He.)	120 g

Női

Férfi

I.helyezett	Bartal György (Újhegyi He.)	9.770 g
II. helyezett	Szűcs János (Kék-Dunai He.)	8.420 g
III. helyezett	Papp Emil (Dinasztia He.)	3.980 g

IV.	helyezett	Héjjas József (Tárnokvölgye He.)	3.390 g
V.	helyezett	Matalin János (Kék-tó He.)	3.200 g

A legnagyobb halat fogó: **Bartal György (Újhegyi He.)** **3.040 g**

A rendező egyesület mindent megtett, hogy jól érezzék magukat a vendégek. A résztvevők nagyon jó benyomást szereztek a tóról, és az udvarias kiszolgálásról. Az összes fogás 54.190 g volt, ami a tavalyi 49.900 g-os eredményt tekintve emelkedést mutat.

A csapat és az egyéni nyertesek kupát kaptak a helyezéseiknek megfelelő kategóriák szerint. A verseny egy kemencében sült, igen ízletes húsféleségek (dagadó, csülök, comb,) és vajas burgonya elfogyasztásával, az élmények és tapasztalatok átbeszélésével ért véget.

Köszönet mindenkinek a részvételért, a házigazdáknak a hely, a kiszolgálás és a csodálatos környezet biztosításáért, a büfés Mohácsi Gábornak pedig a remek étel elkészítéséért. Találkozzunk jövőre ugyan így ugyan itt!?

Képek a versenyről a Főhesz honlapon a Galériában és a csatolt linken található.

<https://drive.google.com/open?id=0Bz-k65wk2nPwkdMxbFY3MUK3Ums>

Budapest, 2017.09.10.